

让爱在春天里更温暖

社区暖心帮扶 生日不再孤独



本报讯 每个孩子都是祖国的花朵,值得用爱和关怀细细浇灌。每年的4月4日,对潘丁冀小朋友来说都是个特别的日子,如意湖办事处绿城百合社

区特别为她准备了一张蛋糕卡作为礼物,和她一起度过这个美好的生日。

据了解,潘丁冀在失去双亲后,在小姨张女士的帮助下,一直过着自立、快乐的生活。由于学业紧张,张女士代表潘丁冀接受了来自社区的祝福。社区书记刘学馨详细地询问孩子的生活学习情况,张女士感激地拉着社区工作人员说:“谢谢你们关心,社区得知我们的情况后,不仅帮助我们申请补贴,逢年过节还为我们送上祝福,我一定会好好培养她,让她成为更优秀的人,回报社会。”

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 杨凯翔 文/图

如意湖办事处学雷锋志愿者服务队 助力马拉松

本报讯 3月25日上午,以“逐梦十二载,乐跑在郑开”为主题的2018郑开国际马拉松比赛如期举行,如意湖办事处志愿者服务队早早来到红白花公园志愿者服务站,100余名志愿者头戴小红帽、手提矿泉水,为过往选手拿衣递水,提供志愿服务。为了发扬和传递环保理念,志愿者在马拉松结束后,一一回收马拉松参赛人员赛服。

马拉松已然落幕,但志愿精神永不落幕。如意湖志愿者团队秉承“服务他人,完善自我”的志愿服务精神,尽责爱岗、团结协作、微笑



服务。在一次次的志愿服务活动中,不仅为社会和他人提供了帮助,自身也得到了锻炼和提高。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 赵媛媛 文/图

如意湖办事处为辖区高龄老人过生日



本报讯 为更好地关爱辖区高龄老人,让他们心情愉悦地安享晚年,如意湖办事处对辖区年近百岁的老人给予特别关注,定期组织安排人员上门探望慰问。

近日,家住顺驰小区的胡爷爷97岁寿辰,一大早,社区工作人员便带着

蛋糕来到胡爷爷家中,为他唱生日歌并送上生日祝福,在众人的祝福包围中,老人满脸笑容不停致谢。老人的儿子胡先生也非常激动,在向工作人员致谢的同时讲起老父亲的长寿秘诀:“我父亲97岁了,眼不花、耳不聋,精神状态非常好,思维也清晰,这都是因为他为人宽容温和,从不斤斤计较。”

近年来,办事处为了让像胡爷爷这样的高龄老人感受到辖区温暖,开展了一系列为老服务,在全辖区倡导“尊老敬老”的良好风尚。下一步,办事处将继续发扬尊老爱老的传统美德,用心服务,让他们进一步体会到老有所依、老有所养、老有所乐。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 郑帅 文/图

如意湖办事处全面开展 绿城通老人卡年审工作

本报讯 为方便辖区老年人就近审核绿城通乘车卡,确保便民政策落到实处,近期,如意湖办事处在各社区开展绿城通老人卡年审工作。

工作人员自3月20日起在社区宣传公示栏、板报、门栋等处张贴“关于2018年绿城通老人卡年审的通知”,并通过三级微信平台发布信息,广泛宣传绿城通老人卡年审办理地点、办理时限以及需要提供的各项材料。另外,工作人员采取上门服务的方式,为辖区独居、孤寡以及行动不便的老人办理年审业务。

本次绿城通老人卡年审时间从4月1日开始,为期一个月。目



前办事处已通知将近6000余人次,营造了良好的宣传氛围。

下一步,办事处将继续加大宣传力度,不断提高辖区居民对本次年审工作的知晓率,做好此次绿城通老人卡年审工作。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 郑帅 文/图

城管善举 温暖如意



本报讯 3月21日上午10时,如意湖办事处城管综治巡防大队CBD中队的李永福和金龙像往常一样,在黄河路立交桥下进行日常巡查。眼前的3人忽然引起了他们的注意,一名老太

太在老伴和儿子的搀扶下艰难走着,儿子手里还提着大包小包的行李。看到这一幕,城管队员立即前往询问情况,并搭手帮助。

据了解,这一家三口是驻马店人,这次专程来郑州是为了带老人看病,身体不适再加上一路舟车劳顿,老人难免有些体力不支。李永福和金龙脑海中只有一句话“当人民群众遇到困难一定要及时伸出援手”,“快上车!”当即开着巡逻车将3人安全送至肿瘤医院。下车时,老太太一家连忙道谢:“谢谢!真是太感谢你们了!有困难找城管准没错!”看到他们走进医院的背影,两位巡防队员又开着巡逻车重新回到了工作岗位。

有首歌唱得好“好人就在身边,也许是老张小李”,办事处积极践行着志愿服务精神,从小事做起,从点滴做起,竭诚为辖区居民提供帮助。为李永福、金龙两位同志乐于助人的精神点赞!

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 姬秀娟 文/图

如意湖办事处开展全民义务植树活动

本报讯 为大力营造全民义务植树的良好氛围,提高辖区广大干部群众参加义务植树的积极性和自觉性,增强全民生态文明建设意识,近日,如意湖学雷锋志愿服务队来到高铁公园开展全民义务植树活动。

参加植树的志愿者迫不及待地来到植树现场,大家个个态度积极,兴致勃勃,有的扶苗,有的培土,有的浇水,各个环节衔接有序,配合默契,真正是劲儿往一处使,汗往一处流,场面异常火热。为确保新树栽种成活率,专业人员在植树现场进行技术指导,确保做到保质、保量、保成活。经过一上午挥汗奋战,一棵棵小树苗整齐地栽到了造林区,圆满完成了这次植树任务,为梵天净土增



添了一片生机勃勃的绿色。

这次活动不仅增强了大家植树造林的绿化意识,增强了大家关心和参与生态环境保护、建设美好家园的意识,又充分发扬了团结、互助、有爱的志愿服务精神,为绿化东区、美化环境贡献了自己的一份力量。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 刘媛媛 文/图